

Телеграм Томска за неделю: уход Руппеля, лишение Ярмоша мандата и поездка Мазура в Узбекистан

Бабр представляет обзор ключевых событий и обсуждений в томском сегменте мессенджера Telegram за неделю с 11 по 17 ноября 2024 года включительно.

Уход Руппеля

Николай Руппель покинул пост заместителя губернатора Томской области по строительству и архитектуре.

Владимир Мазур (@mazur_70)

Принял решение освободить Николая Руппеля от должности заместителя по строительству по собственному желанию.

Благодарен Николаю Яковлевичу за ввод в эксплуатацию сложнейшего объекта – хирургического центра онкодиспансера. И за начало административных преобразований в градостроительной деятельности, которую нужно ускорять, добиваться результатов – их ждут люди.

Народный НЕ Губернатор (@negubernatore)

Мазур сообщил об отставке Руппеля. «Команда решений» лишилась самого высокопоставленного по влиянию (но не по должности) своего представителя.

Что примечательно, обе покинувшие АТО в этом году фигуры (он и Лебедев) представляли так называемый «строительный блок», всегда бывший в привилегированном положении относительно остальных. Вряд ли эта история будет иметь продолжения (если следом за вице-губернатором не сбегут ставший и.о. Мухамеджанов и начальник Департамента строительства ТО Ассонов), но посмотрим, как ситуация сложится дальше. Нас вполне могут ожидать новые сюрпризы.

Делай Томск лучше! (@maketomskbetter)

✂ «Правая рука губернатора» Николай Руппель всё же уходит в отставку

Временным вице-губернатором по архитектуре и строительству назначат Тимура Мухамеджанова.

Управленческий кризис в градостроительной сфере Томска продолжается. История с застройщиком, который хочет строить ЖК без официальных разрешений, пошатнула и без того весьма хлипкий кадровый состав управленцев стройкомплекса Томска.

Уход Чикова был не столь знаковым, как нынешний уход Руппеля, который последние десятилетия был «вагончиком Мазура», занимая в разных местах очень близкие к нему должности.



Лишение Ярмоша мандата

Суд лишил мандата депутата думы Томска Дениса Ярмоша из-за неточностей в декларациях о доходах.

Прокуратура Томской области (@tomskoblproc)

✂ По требованию прокуратуры г. Томска досрочно прекращены полномочия депутата муниципальной думы

Прокуратура г. Томска провела проверку исполнения законодательства о противодействии коррупции.

Установлено, что депутат Думы Города Томска VII созыва ненадлежащим образом исполнил обязанность по предоставлению полных и достоверных сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера в рамках декларационных кампаний за 2020-2021 гг.

Прокуратура обратилась в суд с административным иском о досрочном прекращении полномочий депутата в связи с нарушениями требований антикоррупционного законодательства.

Советский районный суд г. Томска требование прокурора удовлетворил.

ТВ2. Новости Томска и Сибири (@tv2news1)

Независимого депутата Дениса Ярмоша лишили мандата

Прокуратура обратилась в суд с иском о досрочном прекращении полномочий депутата в связи с нарушениями требований антикоррупционного законодательства и Советский районный суд требование прокурора удовлетворил.

Напомним, что Денис Ярмош стал уже пятым независимым депутатом, которого выдавили из Думы. Ранее отобрали мандаты у Андрея Фатеева*, Артема Канарева, Ксении Фадеевой**, Евгения Каверзина.

Спикера гордумы, единороса Чингиса Акатаева тоже вынудили сложить полномочия, но не из-за независимой позиции, а из-за разногласий с новым руководством города и области.

Денис Ярмош известен томичам прежде всего тем, что всегда последовательно защищал интересы жителей Зеленых горок и добивался строительства поликлиники в этом районе.



Депутат Ярмош (@deputat_yarmosh)

Без меня, меня женили!

Сегодня вечером узнаю из СМИ, что по мне суд удовлетворил требование прокуратуры о досрочном лишении депутатского мандата за ошибки/нарушения в декларациях 3-4-летней давности.

Самое абсурдное, что мой юрист официально просил перенести заседание, т.к. сегодня у него кассация в другом городе и физически не было возможности присутствовать. Но это, как мы видим, не смутило никого и решение вынесено.

Ну что ж, пойдём в апелляцию.

Ещё поборемся

Поездка Мазура в Узбекистан

Областные чиновники, включая губернатора Владимира Мазура, с рабочим визитом посетили Республику Узбекистан.

Томский очкарик (@ochkarik_tsk)

Первые итоги поездки томичей в Узбекистан: Томская область и «Узбекнефтегаз» разработают совместную «дорожную карту» сотрудничества региона и компании.

Томская область представила свои разработки в сфере нефтегазового сектора, в том числе разработки по эксплуатации месторождений передвижными технологическими установками. Также регион предложил сотрудничество по изучению и добыче трудноизвлекаемой нефти.

Кроме этого, томские университеты готовы обучать для «Узбекнефтегаза» специалистов в области геологии, разработки и эксплуатации месторождений нефти и газа, транспортировки, хранения и переработки сырья.

Обитаемый Остров (@ostrovisland)

Представительная томская делегация отправилась на этой неделе в Узбекистан, а вместе с ней томский губернатор, который отчего-то держался в тени, выставив вперед – судя по картинке – своих заместителей Людмилу Огородову и Василия Потёмкина. Вполне возможно, что у Владимира Мазура была особая программа, о которой не стоило распространяться. И встреча с премьером Узбекистана Абдуллой Ариповым только верхушка айсберга. В любом случае, нашу туземную торговлю с Узбекистаном пора хоть как-то модифицировать. А то мы им гоним лес, а они нам овощи-фрукты. Что имеем, тем и торгуем.

Проблема лишь в некоторой непоследовательности. На макушке лета губернатор подписал постановление, запрещающее трудовым мигрантам работать в сфере транспортных услуг, общепите, торговле, производстве продуктов питания. С 1 ноября оно вступило в силу.

Понятно, что сделано это в целях нашей пущей безопасности. Но как после этого заверять узбеков в добрососедстве, выстраивать партнёрские отношения?

Василий Потёмкин (@vasiliypotemkin)

Узбекистан. Итоги поездки

На этой неделе большая делегация под руководством губернатора Владимира Мазура работала в Узбекистане.

В делегацию вошли 42 человека и включила в себя представителей университетов и 20 томских компаний: ТПУ, ТУСУРа, ТЭМЗа, НПК «ТЭТА», НПФ «Микран», НПО «Реасиб», «Физтех-Энерго», «Ойлтим» и других.

Основные направления работы: сотрудничество в научно-производственной области и развитие промышленной кооперации.

Фокус на нефтегазохимию.

С УзбекХимпромом и Узбекнефтегазом договорились о разработке совместной «дорожной карты» сотрудничества региона, предприятий и университетов.

Томская область представила свои разработки в сфере нефтегазового сектора, в том числе разработки по эксплуатации месторождений передвижными технологическими установками.

Также регион предложил сотрудничество по изучению и добыче трудноизвлекаемой нефти.

Кроме этого, томские университеты готовы обучать для «Узбекнефтегаза» специалистов в области геологии, разработки и эксплуатации месторождений нефти и газа, транспортировки, хранения и переработки сырья.

Посетили предприятия Сырдарьинской и Ташкентской областей. Наметили пути кооперации с местными компаниями.

Главное событие поездки – встреча с Премьер-министром Узбекистана Абдуллой Ариповым.

Абдулла Нигматович наши предложения поддержал. Приступаем к работе.



*Росфинмониторинг внёс Андрея Фатеева в перечень террористов и экстремистов.

**Росфинмониторинг внёс Ксению Фадееву в перечень террористов и экстремистов.

Стилизация, орфография и пунктуация авторов сохранены.

Автор: Андрей Игнатьев © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ПОЛИТИКА, ТОМСК 👁 17749 18.11.2024, 16:24 🔄 73

URL: <https://babr24.com/?IDE=267448> Bytes: 8124 / 7589 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:

tomsk.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Игнатьев**, региональный обозреватель.

На сайте опубликовано **1189** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

